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Геј параду 10. октобра у центру Београда обезбеђиваће чак 5.000 полицајаца! После
скупа који креће из парка Мањеж, а завршава се код зграде Студентског културног
центра, полиција ће подићи мере безбедности на највиши могући ниво. Геј парада биће
најобезбеђенији скуп у модерној историји Београда!

  

Најобезбеђенији скуп у историји Београда

  

Учесници Поворке поноса окупиће се 10. октобра око поднева у парку Мањеж, који се
налази преко пута зграде Владе Србије, а одатле ће се упутити у шетњу београдским
улицама: Немањином до зграде Владе, улицама Кнеза Милоша и Масариковом до зграде
Студентског културног центра.

  

Дачић: Нећу да шетам

  

Министар полиције Ивица Дачић за Пресс каже да је ова маршрута договорена са
организаторима скупа.

  

- За разлику од раније, сада смо се сагласили са организаторима да је та маршрута
најбезбеднија. Прво, то неће бити дугачка шетња, а друго, учесници ће се кретати поред
државних зграда, које се такође обезбеђују тако да је могућност инцидената сведена на
најмању могућу меру - каже Дачић и напомиње да још није сигуран да ли ће се и лично
појавити на геј паради.

  

- Сигурно је да нећу бити у колони која ће шетати, али ако тога дана не будем имао
других обавеза, појавићу се на скупу. И то пре свега, да својим присуством додатно
покажем да полиција заиста брине о безбедности свих грађана - додаје министар
полиције.
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Иначе, како сазнајемо, према предвиђеним мерама заштите, чак и до пет полицајаца
чуваће једног учесника параде.

  

- Организатор је пријавио да ће у паради поноса учествовати од 500 до 1.000 људи. Ми
смо планирали да тај скуп обезбеђује скоро 5.000 полицајаца. Такве мере заштите се не
памте у Србији. Довољно је да кажемо да је у време утакмица Звезде и Партизана до
сада на улицама било највише 3.000 полицајаца - каже саговорник из београдске
полиције.

  

Полиција учи од Хрвата

  

Извор Пресса додаје да ће полиција посебно бити ангажована после завршетка скупа.

  

- Тад је ризик још већи, тако да ћемо после скупа „продубити мере безбедности",
односно, полиција ће бити распоређена по околним улицама у центру, на аутобуским
станицама, поред угоститељских објеката, а разговара се са организаторима да се
учесници скупа који нису из Београда организованим превозом врате одакле су дошли,
уз полицијску пратњу... Оно што је посебно важно, јесте да ћемо у заштити учесника
користити искуства колега из региона који су обезбеђивали овакве догађаје. И то пре
свих хрватске полиције која је бринула о безбедности учесника раније Параде поноса у
Загребу - прича наш извор из МУП-а Србије.

  

Државни секретар Караџић: идем на геј параду

  

Државни секретар у Министарству за људска и мањинска права Марко Караџић каже
да ће сигурно ићи на Параду поноса.

  

- И то не само да ћу бити на том скупу, већ ћу и бити у колони која ће шетати
београдским улицама. Иако у Србији може свашта да се догоди, па и то да може доћи до
неких непријатности ја, ипак, верујем полицији. Уосталом, за разлику од прошле године
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када овакав скуп није имао подршку државе, па је морао да буде отказан, ове године је
другачије. Пре свих, стигла је подршка председника Србије Бориса Тадића... Ствари се,
дакле, мењају набоље - коментарише Караџић.

  

Он напомиње је да је из Пресса сазнао да није сигурно да ће министар Чиплић
присуствовати овом скупу.

  

- Мени је рекао да ће доћи... - каже Караџић.

  

Лазар Павловић из Организационог одбора Параде поноса потврдио је да су они
разговарали са полицијом о безбедности скупа.

  

- Наравно да смо разговарали, али за сада не бих да говорим о детаљима, посебно о
безбедносном аспекту и проценама. Ми ћемо се ових дана огласити на ту тему.  

  

(Прес)
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